

## **Про спалах захворювання на гостру кишкову інфекцію серед учнів середньої загальноосвітньої школи №30 м. Кам'янське Дніпропетровської області**

За оперативним повідомленням Головного управління Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області 02.09.2017 за медичною допомогою з проявами гострої кишкової інфекції (нудота, блювота, підвищена температура тіла) звернулися 7 учнів середньої загальноосвітньої школи № 30 м. Кам'янське Дніпропетровської області.

До інфекційного відділення Кам'янської міської лікарні № 7 було госпіталізовано 5 дітей, 2 – відмовились від госпіталізації. Стан перебігу захворювання середньої важкості. Діти відвідують різні класи: 5-А (1 чол.), 5-В (1), 6-В (3), 7-А (1), 7-Б (1).

Зі слів постраждалих, ймовірною причиною захворювання стало вживання гарячих бутербродів з ковбасою та сиром, приготовлених 01.09.2017 в шкільній їдальні.

У ході епідрозслідування встановлено, що першого вересня харчування дітей здійснювалось лише буфетною продукцією (було виготовлено 423 бутерброди, які були повністю реалізовані в той же день, піріжки зі сливою та сік).

При проведенні епідеміологічного обстеження Держпродспоживслужбою встановлено ряд порушень санітарного законодавства:

- при транспортуванні харчових продуктів не дотримується товарне сусідство (ковбаса, овочі, молочна продукція), ковбасу доставлено з порушеною первинною упаковкою, у водія відсутній санітарний одяг;

- порушуються правила миття столового посуду та інше.

За рекомендацією Держпродспоживслужби, тимчасово, до закінчення епідрозслідування, призупинено функціонування харчоблоку.

З метою лабораторного контролю ВСП «Кам'янський міський відділ лабораторних досліджень ДУ «Дніпропетровський обласний лабораторний центр МОЗ України» проведено відбір змивів, проб харчових продуктів, питної води; проведено заключну дезінфекцію. Організовано медичний огляд з бактеріологічним обстеженням контактних.

Протиепідемічні заходи тривають.

Ситуація перебуває на контролі Головного управління Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області.